



MAGYARORSZÁG  
HONVÉDELMI MINISZTERE



MAGYAR HONVÉDSÉG  
PARANCSNOKA

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Magyar Honvédség parancsnokának  
köszöntő levele az Informatikai Szolgálat Napja alkalmából***

***Tábornokok, Tisztek, Altisztek, Tisztesek!***

***Hivatásos, Szerződéses és Honvédelmi Alkalmazotti Állomány!***

***Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

*Tisztelettel köszöntjük Önöket az Informatikai Szolgálat napja alkalmából, amely egyben Neumann János, a 20. század egyik legnagyobb matematikusa halálának az évfordulója. A magyar születésű tudósra emlékezve fontos elmondani: a mai napig minden infokommunikációs eszköz, az asztali számítógéptől a laptopon keresztül, az okostelefonokon át az ipari alkalmazásokig, mind-mind azonos elvi felépítésű Neumann-elven működő eszköz.*

*„Tényleg sok tehetséges magyar származású tudós dolgozott Amerikában, de zseni csak egy” – így emlékezett Neumann Jánosra barátja, iskola- és munkatársa, Wigner Jenő Nobel- díjas tudós. Neumann Jánost nagyon sok akadémia a tagjává választotta, élete során rengeteg kitüntetést kapott, a Magyar Számítástudományi Társaság Neumann-érmeket ad ki, utcák viselik a nevét, sőt, a Holdon krátert neveztek el róla.*

***Hölgyeim és Uraim!***

*Az infokommunikációs szolgáltatások és eszközök a hadviselésben is alapvető változásokat hoztak, és hoznak szinte minden nap. Korszerű hadviselés és honvédelem nem létezik informatikai támogatás nélkül. Az infokommunikációs hálózatok és az általuk biztosított szolgáltatások létfontosságúak a haderő tevékenységében, legyen az vezetés, felderítés, navigáció, logisztika vagy fegyverirányítás.*

*Különösen fontos, hogy a 21. századra jellemző, kibertérben zajló fenyegetések ellen felvegyük a harcot, ám ez nem csak az informatikai szakállomány irányába támaszt követelményeket, hanem a felhasználók irányába is, akiknek biztonság tudatos magatartása segíti a védekezést.*

*A Magyar Honvédség vezetése fokozottan figyel a felügyelete alá tartozó informatikai rendszerek védelmére. Az előregedő informatikai rendszerek kiváltását célzó komplex informatikai fejlesztési program eredményeképpen a hálózati berendezések, a munkaállomások és a központi kiszolgáló egységek többségét sikerült lecserélni, vagy fejleszteni. A fejlesztések az elkövetkezendő időszakban is folytatódnak, különös tekintettel a haderő szervezeti átalakításából fakadó infokommunikációs követelményekre. Új informatikai szolgáltatások bevezetésére és a tábori információs rendszerek megújítására van szükség.*

*2019. január 1-jével létrejött a Magyar Honvédség Parancsnoksága. A Parancsnokság és alárendelt szervezeteinek hatékony működését, valamint az új fegyverek és fegyverrendszerek hadrendbe állítását az informatikai szolgálatnak a maga eszközeivel és eljárásaival támogatniuk kell.*

*Továbbra is fontos, alapvető követelmény a NATO szövetséges haderőivel való hatékony infokommunikációs együttműködés, ugyanakkor a Magyar Honvédségnek önállóan is képesnek kell lennie a feladatait ellátni, és a katonai, a rendvédelmi-, valamint a katasztrófavédelmi szervezetek közötti hatékony kommunikációt biztosítani. Ezt a törekvést támogatja a Zrínyi 2026 Honvédelmi és Haderőfejlesztési Program keretében megvalósuló IT fejlesztés, amelynek eredményes végrehajtására garancia az informatikai szakállomány szakmai felkészültsége, áldozatvállalása és a honvédelem ügye iránti elkötelezettsége.*

***Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

*A Magyar Honvédség informatikai szolgálatának vezetése és szakállománya az elmúlt évben eredményesen koordinálta a tárca infokommunikációs rendszereinek megújítását. Eközben biztosította a használatban lévő eszközök folyamatos működtetését, üzemeltetését, valamint az infokommunikációs szolgáltatásokat a minisztériumi és a katonai szervezetek számára.*

*Köszönjük az informatikai szakállomány által elvégzett magas színvonalú, eredményes munkát! Biztosak vagyunk abban, hogy tevékenységüket - javuló feltételek mellett, a bővülő erőforrások hatékony felhasználásával - az előttünk álló esztendőben is sikerrel fogják végezni. Elvárjuk, hogy továbbra is nagy szaktudással, elhivatottsággal, és a honvédelem ügye iránti elkötelezettséggel végezzék feladataikat a haza és a Magyar Honvédség szolgálatában.*

*Ehhez kívánunk Önöknek további sikereket, erőt, egészséget, magánéletükben sok boldogságot!*

*Budapest, 2019. február 8.*



***Dr. Benkő Tibor***

*Magyarország honvédelmi minisztere*



***Korom Ferenc altábornagy***

*Magyar Honvédség parancsnoka*